单元检测

一、直接写出得数。（9分）

3.05×10=       0.98×100=      12.7÷10=

5.6×1000=      10÷1000=       6.45×100=

1.05÷100=      0.07÷10=       67÷1000=

二、填空。（33分）

1.  5.05米=（     ）厘米     83分米=（     ）米

   4200千克=（     ）吨     7吨60千克=（     ）吨

8公顷50平方米=（    ）公顷=（     ）平方米

   12.08千米=（       ）米

   360厘米=（      ）米（     ）厘米

   210分=（       ）小时（     ）分

   70克=（      ）千克

   3280平方分米=（        ）平方米

2. 淮宁公路全长大约是210.8千米，把它改写成复名数是（                 ）。

3. 小华的两臂左右伸直，左手到右手的距离大约是1米30厘米，把它改写成以米作单位的数是（       ）米。

4. 在○里填上＞、＜或=。

0.85千米○8500米           0.64平方米○64平方分米

2.08千克○2千克8克        25.9米○259厘米

950平方厘米○95平方分米    260万平方米○260公顷

5. 把5.009公顷、5900平方米、5公顷900平方米、59公顷、59000平方米按照从大到小的顺序排列。
6. 在括号里填上适当的单位名称，是等式成立。

  2.5（        ）=0.25（        ）

  0.7（        ）=700（         ）

  5.68（     ）=5（       ）680（       ）

  4（     ）1（     ）=4.1（         ）

7. 在□里填上合适的数。

6.25吨＞6□25千克         620克＞0.□7千克

□4米＜0.034千米          846公顷＜8.□7平方千米

二、判断。（对的打√，错的打X）（10分）

1.  9吨450千克＞9.4吨。                           （    ）

2. 低级单位数改写成高级单位数要除以进率。         （    ）

3. 比0.5大而比0.7小的小数只有0.6一个。           （    ）

4.  0.65公顷与650平方米相等。                      （    ）

5. 因为40平方米只有一个单位名称，所以它是单名数。 （    ）

三、计算。

1. 计算。（12分）

（320-120×2）÷5          1200÷[（150-30）×5]

75÷5+19×6               860-160×2+65

2. 解方程。（8分）

  4X-15=17             8×125-40X=600

X+80×2=200          45-2X=10+15

四、列方程解答。（8分）

1. 60比一个数的3倍少30，这个数是多少？

2. 一个数的4倍比60多24，这个数是多少？

五、应用题。（20分？）

1. 小红身高是156厘米，小芳身高是1.52米，小红比小芳高多少？

2. 50千克油菜籽可以榨油15千克，照这样计算，5吨油菜籽可以榨油多少千克？

3. 小明家离学校1.5千米，小南家离学校1千米60米，谁家离学校近？近多少？

4. 一只非洲鸵鸟中约150千克500克，一头猪中约123.06千克，一只鸵鸟比一头猪重多少千克？再把结果写成复名数。

5. 一种播种机的播种宽度是3米，播种机每小时行5千米，照这样计算，2小时可以播种多少公顷？
